

Közgyűlési jegyzőkönyv

Készült: A Derekegyházi Horgász Egyesület Közgyűlésén 2024. 05. 15. Derekegyház 306/2 hrsz alatti székhelyen.

Jelen vannak: a jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ív szerint 13 fő

A Közgyűlés napirendje:

1. Határozatképeség megállapítása, jegyzőkönyvvezető, hitelesítők megválasztása
2. Elnöki beszámoló a Horgász Egyesület 2023-ben végzett munkájáról, 2024-es tervek ismertetése
3. A Derekegyházi Horgász Egyesület 2023évi Mérleg bemutatása, elfogadása
4. Felügyelő Bizottság beszámolója
5. Fegyelmi Bizottság beszámolója
6. Hozzászólások, válaszadás, határozathozatal

Fodor László elnök megnyitja 17:30 – kor a közgyűlést. Megállapítja, hogy a 187 tagból, 13 fő jelent meg, így a Közgyűlés határozatképtelen. A megismételt Közgyűlés időpontja 2024. 05. 15. 18:00

A megismételt Közgyűlést megnyitja, 18:00-kor. Külön köszönti meghívott vendégként Szabó István polgármester urat. A napi rendi pontokat ismerteti a jelenlévő tagokkal. A közgyűlés jegyzőkönyv-vezetőjének és szavazatszámológójának Schrantz Viktort, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőjének Gyevi Szabó Imrét és Török Ferencet kéri fel. A jelenlévő tagok 13 igennel egyetértenek.

Elnöki beszámoló a Horgász Egyesület 2023-ben végzett munkájáról, 2024-es tervek ismertetése:

2023-es év beszámolója:

2023-ban elkezdtük a Kórógyon a törpeharcsa gyérítését, minek eredményeképpen 15 mázsa halat sikerült kivenni a vízből. A kifogott törpeharcsákat a Paptereken található halnevelőbe lettek leadva, ahol tovább nevelik őket értékesítés céljából. Ebből pénz formájában nem kapunk vissza semmit, hanem hal formájában lesz majd ellentételezve.

Vízmeztartással sok gond volt a tavalyi évben. Hiába állnak a zsilipeknél a tiltók a megbeszél, megegyezett mércén, a telepített szivattyúk mennyisége miatt hintázik a víz. Napi szinten 10 – 20 cm is lehet a különbség a vízszintje között. Ennek egyik nagy problémája, hogy a lágyiszapot, amit a folyóvíz tovább vinne azt a víz hintázásának köszönhetően lerakódik a mederben. Ennek sajnos nem tudjuk, mi lenne a legjobb megoldása. Várhatóan ezek a napi vízszint ingadozások tovább fognak nőni, mivel még legalább két nagyobb teljesítményű szivattyú lesz telepítve a Kórógyra.

A tavalyi telepítésekről Gyevi Szabó Imre tartott beszámolót:

2023-ban kétszer történt telepítés. Első telepítéskor 10 mázsa három nyaras ponty került kihelyezésre, a Nagy hídnál és a Lapistói tiltónál 5-5 mázsa formájában. Illetve 5 mázsa keszeg került még kihelyezésre. Ez a telepítés nem sikerült jól sajnos, nagyon sok elpusztult közülük. Kicsi volt a keszegek mérete.

Közgyűlési jegyzőkönyv

2024-es tervek

Az idei év márciusában a Kórógyon próba jelleggel süllő fészkek telepítése történt. A süllő fészkekből pár darabot a papteleki halnevelőbe tovább nevelés céljából felvettek, de java lent maradt a természetes szaporodást elősegíteni. Sikeres keltetés esetén egy jelentős részét kapnánk vissza. Próba jelleggel még kint hagyták a süllő fészkeket, hogy hátha ráívik a törpeharcsa és ezeket az ikrákat megsemmisítve lehetne még tovább gyéríteni az állományát. A törpeharcsa gyérítést idei évben is tovább folytatjuk varsákkal is.

A Mágocs-érrel kapcsolatban lenne egy felvetés. Szeretnénk víztérkódossá tenni a lapistói tiltó és a kastélyi tiltó között lévő szakaszt. 2023-ban a szarvasi halbiológusok mérték fel az ottani állományt. Elég változatos állományt találtak, sok ivadékkal. Ez a rész eltudná látni a kórógyot megfelelő mennyiségű utánpótlással. Ha víztérkóddal rendelkezne a Mágocs ér, akkor nagy eséllyel a 2026-os haszonbérleti szerződés megújításakor ezt a szakaszt is megkaphatná az egyesület.

A 2024-es telepítésekről szintén Gyevi Szabó Imre tartott beszámolót:

Az idei évben már történtek telepítések 10 mázsa 3 nyaras ponty került a Kórógyba, illetve 4 mázsa 1 kg körüli dévérkeszeg. Ide évben május vége, július eleje körül még telepítésre kerül 10 mázsa 3 nyaras ponty. Több telepítés már az idei évben nem várható.

Az elnöki beszámolót 12 igen, 1 tartózkodom, 0 nem szavazattal a tagság elfogatta.

A Derekegyházi Horgász Egyesület 2023 évi Mérleg bemutatása, elfogadása. Felügyelő Bizottság beszámolója

Fodor László megkéri Nagy Zoltán felügyelő bizottság elnökét a 2023-es év mérlegének bemutatására, beszámolója megtartására.

A 2023-as évben szabálytalan működésre utaló jelet nem találtunk. A tavalyi évben 3,6 millió Ft bevétele keletkezett az egyesületnek, ehhez jön 4 millió forintnyi kiadás. A kiadás nagy részét a haltelepítés tette ki, ami 3,4 millió Ft volt. A személyi jellegű ráfordítás összege tavaly 500 ezer Ft körül volt, ez az eddigi évekhez képest nem változott. Sőt ha az üzemanyag árak emelkedését vesszük figyelembe, akkor még csökkent is. A lényeg az, hogy körülbelül 1 millió Ft-os mínuszban zártuk a tavalyi évet. Ettől nem kell tartani, mivel az egyesület számláján a 3 millió körüli összeg mindig elérhető. Addig, amíg a tartalékok nem indulnak látványos csökkenésnek addig nagy problémák nem várhatók. Köszönöm, hogy meghallgattak.

A 2023-es mérleget, és a felügyelő bizottság beszámolóját 12 igennel, 1 tartózkodóval, 0, nem szavazattal a tagság elfogatta.

Fegyelmi Bizottság beszámolója

Fodor László felkéri Molnár Sándor fegyelmi bizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját.

Tavalyi évben egy tagtársunk ellen indult eljárás. A többi tetten ért ellen állami eljárás indult csak mivel nem voltak egyesületünk tagjai. Kiemelendő, hogy a szabályokra egyre jobban oda figyelnek a horgásztársak, ezért is csökkent a bizottság munkája az előző évhez képest. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Közgyűlési jegyzőkönyv

A fegyelmi bizottság beszámolóját 12 igen, 1 tartózkodom, 0 nem szavazattal a tagság elfogatta.

Hozzászólások, válaszadás, határozathozatal

Kiss Cecília Gazdasági vezető kért szót:

Mivel az ügyfélfogadási időben megjelenő horgászok száma már elég kevés, ezért a Kultúrházban tartott ügyfélfogadást május 17.-től szüneteltetném. Ha bárki váltani szeretne területi jegyet vagy beszeretne lépni az egyesületbe, telefonon elér és meg tudjuk beszélni a további dolgokat.

Fodor László elnök úr kért szót:

2024 Június 14.-én a mandátumom letelik. Jelezni szeretném a jelölő bizottságnak, hogy az elnöki posztra a jelöltek közé szíveskedjenek felírni a nevem.

Illetve, hogy ne legyen majd minden évben ügyvédi költség a lejáró mandátumok miatti alapszabály módosítás. Szeretném, ha Júniusban nem csak az én mandátumom, hanem minden tisztséget betöltő mandátuma lejárna. Így egységes lenne a vezetőségi és a bizottsági tagok mandátumi ideje. Ezért júniusban teljes tisztújító közgyűlést tartanánk. Szeretném ezt szavazásra bocsájtani.

12 igen szavazattal, 1 tartózkodómmal, 0 nemmel elfogadta a többség ezt a javaslatot.

Az idei évben is vannak tagtársak, akik nem fizették be a tagdíjat Február 28-ig. Megkapták a 30 nap plusz 15 nap haladékot, hogy rendezzék tartozásukat. Ezt majdnem 80 ember nem tette meg. Ezért őket az alapszabály alapján kizárjuk az egyesületből. Már csak új belépőként lehetnek újra tagok

Az egyesületnek jelenleg nincs megbízott ügyvédje. A Döbrössyné dr. Seres Ilona lett Szentes város jegyzője, ezért vissza kellett adnia az egyesület megbízását. A tisztújító közgyűlésig kell egy ügyvédet találni, aki segítene az egyesület jogi dolgaiba. Javaslatokat elfogadunk.

Fodor László felkéri Szabó István polgármester urat, hogy mondja el jelenlétének az okát:

Köszönöm szépen a meghívást. Másfél évvel ezelőtt beadtunk egy turisztikai pályázatot, ami érinti a Vadászház környéki Rákóczi erdő illetve a Kórógyot. Ezek megvalósítása a Dalerdel illetve a Horgász Egyesülettel összefogva valósulnának meg. Az erdőben lenne egy 2 km-es tanösvény, ami a Károlyi család régi fácános kertjének a területét érintené. A tanösvény tematikája is a fácán köré épülne. A világ összes fácánja lenne bemutatva 7 vagy 8 megállóponton, képek illetve QR kódok segítségével. A másik tanösvény pedig a temetőtől egészen a lőtérig tartana egy másfél méter széles 30 cm mély szegéllyel kirakott zúzott köves ösvény formájában. Két mozgáskorlátozott stég kerül kialakításra, az egyik a nagy hídnál, a másik a Gyukics hídnál, illetve itt még pihenő helyeket is fogunk kialakítani. A Gyukics hidat szintén felfogjuk újítani a pályázat keretén belül. Természetesen tereprendevezést is fogunk csinálni. A rézsűhöz nem engedi a vízügy, hogy hozzá nyúljunk, mivel egyes helyeken nagyon alá van mosva a part. Viszont a nádfalat és a parti növényzetet bizonyos helyeken megadott hosszban teljesen lekasználánk, hogy rá lehessen látni a vízre. A lőtérnél a Kórógyba torkolló Nyáláséri csatorna torkolatában kerül kialakításra egy mobil teraszt, ami esetleg csónak kikötőként is szolgálhat. Ez mobil lenne, vagyis a téli időszakban ki lehetne venni a vízből. a lőtéren pedig felújításra kerül az épület, ahol kialakításra kerülnek vizes blokkok, konyha és áram felvételi lehetőség. Kempingezésre, táborozásra, rendezvények

Közgyűlési jegyzőkönyv

lebonyolítására alkalmas hely kerül kialakításra. A lőtértől a zsilipig kerül kialakításra egy versenypálya, ami húsz darab állást foglal magába. Ezek az állások két méterszer két méteres stégek lesznek, amik a partélbe lerakott karókon fognak elhelyezkedni. A kialakított ösvények gépjármű forgalom elől sorompókkal el lesznek zárva. Vagyis csak akinek engedélye van rá a megadott időben, az közlekedhet rajta. Erre azért van szükség, hogy minél tovább használható maradjon az ösvény. A munkák előre láthatólag leghamarabb 2025-ben kezdődhetnek meg. Illetve kérném a horgászok megértését, együttműködését, mivel ha kész vannak a munkálatok, akkor lehet, hogy megnövekedik majd nyári szezonban a vízi forgalom. Erre valami rendszer, időrend kialakítása a horgász egyesület, a horgászok együttműködésével kialakításra kerül, hogy minél kevesebb konfliktus alakuljon ki.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezett.

19:05-kor a közgyűlést Fodor László berekesztette

Fodor László
Elnök

Schranz Viktor
Jegyzőkönyv vezető

Török Ferenc
Jegyzőkönyv hitelesítő

Gyevi Szabó Imre
Jegyzőkönyv hitelesítő